
 
 
 

COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 71 
Data: 22.08.2017 
 

Oggetto: Atto indirizzo al Responsabile servizio n. 1 per  contributo Associazione Sportiva 
Dilettantistica  Fagnano  per iscrizione campionato 2^ categoria  stagione agonistica 
2017/2018. 
 

 
L’anno duemiladiciassette, il giorno ventidue , del mese di agosto, nella sala delle 

adunanze, convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei 
lavori alle ore 17,30. Risultano presenti i signori: 

 
NOMINATIVO CARICA PRESEN 

TE 
TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 
TARSITANO ANNA MARIA Assessore SI 
 ALOIA CRISTINA Assessore SI 
AMENDOLA ORESTE  Assessore             

NO           IN CARICA N. 5 PRESENTI N. 4   ASSENTI N.1 
 

 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i presenti 
sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Ferdinando PIRRI. 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che ogni anno  l’Amministrazione comunale, a seguito di richiesta della 

Associazione Sportiva Dilettantistica  Fagnano   ha sempre stabilito di disporre 
l’erogazione di un contributo  per l’iscrizione dell’associazione  al campionato sportivo;  

Preso atto che per la stagione 2017/2018 l’associazione intende iscriversi al 
campionato provinciale di 2^ categoria  e che da sola non è in grado di supportare le 
spese necessarie a tale scopo; 

Che, pertanto, l’Amministrazione comunale intende tutelare e salvaguardare il 
patrimonio sportivo della comunità fagnanese evitando di vanificare i risultati sinora 
raggiunti; 

Considerato, inoltre, che la squadra richiama al seguito un gran numero di sostenitori 
costituendo momento di aggregazione e formazione per i giovani, nonché occasione 
ricreativa per i cittadini che assistono alle varie competizioni. 

Atteso che quest’Amministrazione intende sostenere finanziariamente e 
logisticamente, le associazioni sportive presenti sul territorio, impegnate in varie 
discipline sportive, a ragione dell’alta valenza sociale di tale genere di attività. 



Vista la richiesta della ASD Fagnano assunta al protocollo dell’Ente in data 
06.07.2017 n. 2623 di contributo per l’iscrizione  al Campionato Provinciale di 2^ 
categoria, stagione 2017/2018; 

Dato atto che per la suddetta richiesta di contributo economico, sussistono le 
condizioni di ammissibilità di concessione , quantificabile in € 2.442,50 a favore della 
sunnominata associazione; 

Dato atto, ancora, che l’associazione  sportiva su richiamata ha dichiarato di avere 
già in passato consegnato copia dello statuto; 

Ritenuta la richiesta meritevole di accoglimento; 
Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dai responsabili dei Servizi 

Affari Generali e Finanziario, ai sensi dell’art. 49, c. 1, DLgs 267/2000.Visto il TUEL 
approvato con il DLgs 267/2000. 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge. 
 

D E L I B E R A 
 
La narrativa è parte integrante e sostanziale del presente deliberato. 
Di accogliere favorevolmente la richiesta  dell’ Associazione Sportiva Dilettantistica  

Fagnano, concedendo un contributo nell’ammontare di € 2.442,50 a copertura delle spese 
da sostenere per l’iscrizione al campionato dilettanti provinciale di seconda categoria  per 
la stagione  2017/2018 

Di formulare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 1 per il prosieguo degli 
atti di competenza; 

Di dichiarare, con successiva votazione unanime, la deliberazione immediatamente 
eseguibile, ex art. 134, c. 4, DLgs 267/2000. 

 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          


